



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA GROŽNJAN

REPUBBLICA DI CROAZIA  
REGIONE ISTRIANA  
COMUNE DI GRISIGNANA

**Klasa:** 021-04/13-01/4

**Urbroj:** 2105/06-03/13-4

Grožnjan, 23. kolovoza 2013.g.

## Z A P I S N I K

**sa IV sjednice Općinskog vijeća Općine Grožnjan,  
održane 23. kolovoza 2013.g., u 20,00 sati, u vijećnici Općine Grožnjan**

Prisutni: vijećnici: Sorčić Prodan Sabina, Antolović Ketrin, Antonac Đino, Kert Gracijano, Pincin Edo, Veroneze Roberta, Danijel Damijani;  
Rino Černac, Martina Dubac - opravdano odsutni;  
Claudio Stocovaz - načelnik Općine Grožnjan;  
Gorjan Mauro - donaćelnik Općine Grožnjan;  
Biloslav Sanja - donaćelnica, opravdano odsutna  
Valerija Dešković Mirosav – pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela OG;

### PRIJEDLOG DNEVNOG REDA:

1. Usvajanje zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća;
2. Donošenje Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuda pristiglih na natječaj za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Grožnjan i sklapanju ugovora o kupoprodaji nekretnina;
3. Izvješće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istarske županije;
4. Razno;
5. Pitanja i prijedlozi vijećnika.

vijećnici su jednoglasno prihvatili.

Ovjerovitelji zapisnika: Roberta Veroneze i Danijel Damijani.

#### Ad.1.

Uvodno obrazloženje dala je predsjednica Vijeća Sabina Sorčić Prodan.  
Valerija Dešković Mirosav istakla je da u Zapisniku je zapisano samo najbitnije, kao i uvijek.  
Nakon rasprave vijećnici su glasovanjem jednoglasno prihvatili Zapisnik.

#### Ad.2.

Uvodno obrazloženje dala je predsjednica Vijeća Sabina Sorčić Prodan.  
Načelnik Claudio Stocovaz detaljnije je obrazložio predloženu Odluku o odabiru pristiglih ponuda.  
Na temelju zapisnika Povjerenstva za provođenje natječaja za prodaju nekretnina i pravnog mišljenja odvjetnika Dubravka Žica, sastavljen je prijedlog odluke.  
Rekao je da postoji upravni postupak u toku za povratak nacionalizirane k.č. 820/10 k.o. Grožnjan, te podnesak za obustavu postupka prodaje dijelova parcela u Piukima, ali da isti ne predstavljaju prepreku za prodaju nekretnina, jer pozitivno rješenje podneska je vrlo upitno. Zabilježba u zemljišnoj knjizi ne postoji, a dijelove nekretnina kupuju većinski suvlasnici predmetnih parcela.

Za k.č. 111/1 zgr. u Toškanima pristigle su dvije ponude. Prvenstveno pravo ima Silvana Makovac, kao većinska suvlasnica predmetne parcele, ali po najviše postignutoj cijeni na natječaju. Nakon rasprave vijećnici su prihvatili Odluku u tekstu predloženom od strane Načelnika i to sa 6 glasova za i 1 suzdržan (Odluka u prilogu).

Ad.3.

Sabina Sorčić Prodan pročitala je najbitnije iz Izvješća o radu Fonda od 1995.g. do 2012.g. Nakon rasprave vijećnici su prihvatili Izvješće sa 6 glasova za i 1 suzdržan (Izvješće u prilogu).

Ad.4.

Načelnik Claudio Stocovaz dao je odgovore na pitanja postavljena na prošloj sjednici, prvenstveno u vezi sa uređenjem nerazvrstanih cesta.

Načelnik je upoznao vijećnike sa razgovorom u Županijskoj upravi za ceste. Potrebno je izraditi projekt za modernizaciju ceste, prvenstveno u vezi uređenja potpornih zidova i odvoda vode uz 1/3 dijela županijske ceste Buje - Grožnjan - Ponte Porton, preciznije nizbrdo od Grožnjana.

Cesta od Završja do Antonaca je lokalna cesta i njeno uređenje bi se moglo kandidirati za sredstva iz Europskih fondova.

Plan financiranja projekata iz EU fondova od 2014. do 2020.g.

Vijećnik Gracijano Kert pitao je zašto je makadamska cesta za Ponte Porton u GPS sustavu i rekao da to treba promijeniti. Cestu Grožnjan - Ponte Porton gosp. Kert bi asfaltirao samo od Ponte Portona do Regancina, a drugi dio da ne treba do daljnega, te objašnjavao kako se uređivala cesta za Šaltariju. Za cestu kod Peroja rekao je da HT-telekom je kopao za telefon po zaobilaznici Peroja, a onda nije vratio u prvobitno stanje i učvrstio, tako da se cesta uslijed velikih količina oborina odronula.

Načelnik Claudio Stocovaz obećao je da će se uskoro popraviti propusti za oborinsku vodu na cesti ispod Šaltarije.

Sabina Sorčić Prodan, predsjednica Vijeća pitala je da li bi se mogle popraviti rupe na cesti od Vrh Romana - Peroja do Coketo, a trebalo bi popraviti i cestu kod Mlini Završje, te u samom Završju, ali uskoro će se početi kopati za kanalizaciju u Završju, tako da će se sve razrovati pa nema smisla bilo što popravljati sada tamo.

Vijećnik Đino Antonac pitao je za popravak ceste blizu Antonci.

Vijećnik Gracijano Kert otvorio je pitanje sanacije šteta u poljoprivredi od elementarne nepogode tuče.

Načelnik je rekao da je stigao Zaključak iz Županije istarske da se prihvaća šteta u visini od 5 milijuna kuna, ali konkretne financijske pomoći nema.

Vijećnik Gracijano Kert otvorio je pitanje nagodbi i duga po zaostaloj zakupnini koje ODO Pazin traži od poljoprivrednika. Pitao je što će Općina napraviti, jer poljoprivrednici svakodnevno postavljaju pitanja u vezi s tim.

Načelnik je odgovorio da mu je čak i predsjednik Josipović usmeno odgovorio da ODO za 2008.g. ne može tražiti obračun zakupnine po cijenama iz 2009.g. Uglavnom Općina je kontaktirala odvjetnički ured Žic-Paliska i pokušati će se naći rješenje problema. Dopisi u kojima je obrazložena problematika i zatražena pomoć poslani su Županiji, Ministarstvu poljoprivredi, Državnom odvjetništvu i dr., pa se očekuje odgovor i rješenje.

Vijećnik Đino Antonac podsjetio je da pred više od 40 god. su poljoprivrednicima oduzeli zemlju za uređenje kanala i dr. u dolini Mirne, a još do danas nitko im nije platio ili zamijenio parcele, a od poljoprivrednika traže odmah novce, pa čak i za ono što nije opravdano.

Sjednica je dovršena u 21,12.

Zapisala:

Valerija Dešković Mirosav

Ovjerovitelj zapisnika:

1. Roberta Veroneze

2. Danijel Damijani

Predsjednik Vijeća:

Sabina Sorčić Prodan

